Ata da oitava reunião ordinária do Conselho de Desenvolvimento Acadêmico (CDA) do Instituto Metrópole Digital (IMD-UFRN), no exercício do ano de dois mil e dezessete.
Às nove horas e onze minutos do dia vinte e quatro de novembro de dois mil e dezessete, no auditório B206 do Centro Integrado de Vocação Tecnológica - CIVT do Instituto Metrópole Digital – IMD, teve início a oitava reunião ordinária do Conselho de Desenvolvimento Acadêmico do Instituto Metrópole Digital (CDA-IMD) por convocação e sob a presidência do Diretor Geral do IMD Prof. José Ivonildo do Rêgo. Estiveram presentes os conselheiros, Adrião Duarte Dória Neto, Anderson Paiva Cruz, Apuena Vieira Gomes, Carlos Eduardo da Silva, Cephas Alves da Silveira Barreto, Charles Andryê Galvão Madeira, Daniel Sabino Amorim de Araújo, Dennys Leite Maia, Eiji Adachi Medeiros Barbosa, Gildásio da Costa Teixeira, Gustavo Girão Barreto da Silva, Itamir de Morais Barroca Filho, Izabel Augusta Hazin Pires, Jair Cavalcanti Leite, Manoel Veras de Sousa Neto, Marcel Vinicius Medeiros Oliveira, Marjory Cristiany da Costa Abreu, Sandro José de Souza, Sérgio Eduardo de Medeiros Braga e Thais Vasconcelos Batista. Havendo quórum, o senhor Presidente iniciou a reunião. 1 – Informes: 1.1 Posse da conselheira MARJORY CRISTIANY DA COSTA ABREU, como representante titular do DIMAP em substituição ao prof. Nélio Alessandro Azevedo Cacho. Ainda nos informes a cons. Marjory Cristiany da Costa Abreu falou sobre o simpósio nacional de segurança da informação que acontecerá aqui na UFRN no período de 22 a 25 de outubro de 2018. Em seguida o Sr. Presidente falou sobre as vagas aprovadas para concurso nas áreas de Bioinformática e de Segurança da Informação e solicitou que seja divulgado. O cons. Marcel Vinicius Medeiros Oliveira falou sobre o seminário do SETE que acontecerá no próximo dia 12 de dezembro no IMD. O Sr. Presidente falou sobre o seminário geral do IMD que acontecerá no dia 13 de dezembro, no IMD, e convidou a todos para participar. O cons. Sandro José de Souza falou sobre o workshop de Bioinformática que acontecerá nos dias 11 e 12 de dezembro, e que nesta mesma semana acontecerá a primeira defesa de tese do doutorado em Bioinformática. O cons. Adrião Duarte Dória Neto falou sobre o workshop sobre a Industria 4.0, que acontecerá no mês de março de 2018. O cons. Dennys Leite Maia, falou sobre o workshop do Giffe, que acontecerá no dia 01 de dezembro no IMD, tendo como objetivo de reunir os pesquisadores e professores do grupo. O Sr. Presidente falou sobre a criação dos programas de pós-graduação em saúde e gestão que serão encaminhados em 2018.
[bookmark: _GoBack]2 - Aprovação da Ata da última reunião. O Sr. Presidente colocou em votação a ata da última reunião, que após lida e de acordo, foi aprovada, por unanimidade dos votos; 3 - Ordem do dia: 3.1 Homologação do Ad referendum de aprovação do Processo nº 23077.057376/2017-54 de solicitação de afastamento para capacitação no País, da servidora JULYANA VILAR DE FRANÇA MANGUINHO – Relator cons. Sérgio Eduardo de Medeiros Braga. O relator apresentou parecer favorável ao afastamento da servidora e, em votação, o colegiado aprovou o parecer por unanimidade dos votos. 3.2 Homologação do Ad referendum de aprovação do Processo nº 23077.071388/2017-91 de criação do Laboratório Interdisciplinar de Estudos e Pesquisas em Informática na Educação – Relator cons. Apuena Vieira Gomes. A relatora apresentou seu relato para o qual emitiu parecer favorável e, em votação, o colegiado aprovou o parecer da relatora por unanimidade dos votos. 3.3 Homologação do Ad referendum de aprovação do Processo nº 23077.067020/2017-29 de relatório final da 1ª turma do curso de especialização em Desenvolvimento para Dispositivos Móveis – Relator cons. Manoel Veras de Sousa Neto; O relator apresentou um resumo do relatório e em seguida emitiu parecer favorável à aprovação do mesmo. Em votação, o colegiado aprovou o parecer do relator por unanimidade dos votos. 3.4 Homologação do Ad referendum de aprovação do Processo nº 23077.071381/2017-70 de relatório final 2ª turma do curso de especialização em Desenvolvimento para Dispositivos Móveis – Relator cons. Manoel Veras de Sousa Neto; O relator apresentou um resumo do relatório e em seguida emitiu parecer favorável à aprovação do mesmo. Em votação, o colegiado aprovou o parecer do relator por unanimidade dos votos. 3.5 Homologação do Ad referendum de aprovação da criação e alteração de componentes curriculares para o curso Bacharelado em Tecnologia da Informação do IMD – Relator cons. Daniel Sabino Amorim de Araújo; O relator nominou as disciplinas aprovadas e em seguida emitiu parecer favorável à homologação do ad referendum. Em discussão alguns conselheiros solicitaram esclarecimentos sobre os componentes curriculares, que foram esclarecidas pelo relator. Em votação, o colegiado aprovou o parecer do relator por unanimidade dos votos. 3.6 Processo nº 23077.074271/2017-60 de aprovação do novo Projeto Pedagógico do Curso(PPC) do Bacharelado em Tecnologia da Informação – Relator cons. Gustavo Girão Barreto da Silva; O relator, cons. Gustavo Girão Barreto da Silva, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo. Em discussão o cons. Daniel Sabino Amorim de Araújo esclareceu alguns pontos do PPC e informou que após reuniões o PPC foi ajustado de acordo com as necessidades do curso. O Cons. Cephas Alves da Silveira Barreto falou da importância de ouvir as demandas dos alunos em relação as alterações e necessidades do curso.  O cons. Dennys Leite Maia retificou a fala do cons. Cephas e falou sobre a importância de ouvir as necessidades dos alunos. A cons. Marjory Cristiany da Costa Abreu falou sobre a importância de se manter a comissão mista formada entre o IMD e o Departamento de Informática e Matemática Aplicada – DIMAP. Diversos conselheiros falaram sobre as alterações realizadas no PPC, que foram necessárias para esclarecer as disciplinas de cada curso realizado através do IMD e do DIMAP. Em seguida o relator emitiu parecer favorável a aprovação do novo Projeto Pedagógico do Curso do BTI e colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos votos. 3.7 Processo nº 23077.060667/2017-20 de Homologação de Estágio Probatório do docente DENNYS LEITE MAIA – Relator cons. Itamir de Morais Barroca Filho; O relator, conselheiro Itamir de Morais Barroca Filho, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo e, em discussão, o cones. Charles Andryê Galvão Madeira parabenizou o docente Dennys Leite Maia pelo trabalho desenvolvido no IMD. Em seguida o relator emitiu parecer favorável e, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos, com abstenção do interessado. 3.8 Processo nº 23077.072761/2017-21 de Homologação de Estágio Probatório do docente ALUIZIO FERREIRA DA ROCHA NETO – Relator cons. Marcel Vinicius Medeiros Oliveira; O relator, conselheiro Marcel Vinicius Medeiros Oliveira, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo e, não havendo discussão, o relator emitiu parecer favorável que, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos.  3.9 Processo nº 23077.074333/2017-33 de avaliação do plano para contratação do candidato EMERSON MOURA DE ALENCAR, aprovado em concurso público – Relator cons. Daniel Sabino Amorim de Araújo; O relator, conselheiro Daniel Sabino Amorim de Araújo, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo. Em discussão o sr. Presidente enfatizou que houve várias discussões sobre o preenchimento da vaga e que foi definido pelo IMD que o aproveitamento do candidato Emerson Moura de Alencar foi a melhor escolha, considerando a versatilidade de sua contribuição em diversas áreas dentro do IMD. Após discussão, o relator emitiu parecer favorável ao processo e, em votação, o colegiado aprovou por unanimidade dos votos. 3.10 Processo nº 23077.074583/2017-73, de solicitação de Adesão da UFRN ao quadro de Associados da BRASSCOM – Relator cons. Jair Cavalcanti Leite; O relator, conselheiro Jair Cavalcanti Leite, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo. Em discussão, o sr. Presidente complementou que em 2012 fez uma visita à BRASSCOM- Associação Brasileira das Empresas de Tecnologia da Informação e Comunicação, e somente agora surgiu a oportunidade de submeter a solicitação para que a UFRN seja associada. O conselheiro emitiu parecer favorável que, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos. 3.11 Homologação dos PID’s dos docentes do IMD para o semestre 2017.2 – Relator cons. Daniel Sabino Amorim de Araújo; O relator, conselheiro Daniel Sabino Amorim de Araújo, apresentou seu relato, conforme consta anexado ao referido processo. Em discussão, a cons. Marjory Cristiany da Costa Abreu falou da importância de integrar os dois relatórios (RID e o PID). Diversos conselheiros falaram da importância do processo de preenchimento do PID para os docentes EBTT, acontecer via sistema, considerando ser inviável o preenchimento da planilha eletrônica como acontece hoje. Após discussão, o relator apresentou parecer favorável à homologação dos referidos PIDs e, em votação, foi aprovado por unanimidade dos votos. Por fim, o Presidente do conselho agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às dez horas e cinquenta minutos, da qual eu, Anailde Dantas de Medeiros Argolo, lavrei a presente ata, que após lida e de acordo, será assinada por todos os presentes. Natal, vinte e quatro de novembro de dois mil e dezessete.
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